
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
1ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

ΟΜΙΛΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
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Σήμερα Σάββατο 11 Ιουλίου 2020, ώρα 19:30’π.μ., πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις 
της ΕΙΟ στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας, η 1η/2020 Τακτική Γενική 
Συνέλευση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων της ημερησίας 
διατάξεως: 

1. Έκθεση Πεπραγμένων του Δ.Σ. και των επιτροπών της Ε.Ι.Ο. για το χρονικό 
διάστημα 1.1.2019 έως 31.12.2019 

2. Υποβολή Οικονομικού Απολογισμού και Εκθέσεως Εξελεγκτικής Επιτροπής για το 
χρονικό διάστημα από 1.1.2019 έως 31.12.2019. Υποβολή Ισολογισμού μετά των 
Αποτελεσμάτων χρήσεως για το διάστημα από 1.1.2019 μέχρι 31.12.2019.  

3. Έγκριση και απαλλαγή του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής 
4. Ενημέρωση 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο: 
Έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. και των Επιτροπών της Ε.Ι.Ο. για το χρονικό 

διάστημα 1.1.2019 έως 31.12.2019 
Για το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης το λόγο πήρε ο Πρόεδρος κ. Αν. 
Δημητρακόπουλος. 
«Το 2019  η Ομοσπονδία φιλοξένησε τρεις σπουδαίες διοργανώσεις. Με αυτό τον 
τρόπο αξιοποιήσαμε κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις Ολυμπιακές 
εγκαταστάσεις και πιστεύω ότι είμαστε η μοναδική Ομοσπονδία που έχει 
αξιοποιήσει τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις, Το αποκορύφωμα των τριών αυτών 
επιτυχημένων διοργανώσεων, υπήρξε το «Πανευρωπαϊκό» πρωτάθλημα FINN το 
οποίο αποτέλεσε πρόκριση για τέσσερις θέσεις για την Ολυμπιάδα το Τόκυο. Στο 
Πρωτάθλημα συμμετείχαν αθλητές ιστιοπλόοι από όλες τις χώρες του κόσμου. 
Ηταν η μεγαλύτερη αθλητική διοργάνωση το 2019, όχι στην Ιστιοπλοΐα, αλλά 
γενικώς στον αθλητισμό στην πατρίδα μας.  
 Η ανάθεση αυτού του αγώνα, καθώς και του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
RSX στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις, στο Διεθνές κέντρο μας αποδεικνύει την 
τεράστια εμπιστοσύνη της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας στην Ε.Ι.Ο. και των 
αντιστοίχων κλάσεων προς την Ομοσπονδία μας. 
 Οι άλλοι δύο μεγάλοι αγώνες ήταν: Η 29η Διεθνής Ιστιοπλοϊκή Εβδομάδα 
Αθηνών, καθώς και ο αγώνας που έγινε πριν από το Πανευρω-παϊκό FINN, η Pre 
European “Easter Finn Reggatta”.  
 Το 2019 δώσαμε βαρύτητα στους Περιφερειακούς Ομίλους, στηρίξαμε  τους 
αθλητές της Περιφέρειας, με προπονητικά Camp στην κατηγορία των OPTIMIST, 



μια κατηγορία που καλλιεργούν τα περισσότερα, αν όχι όλα, τα Σωματεία της 
Περιφέρειας.  
 Αυτό ήταν ένα αίτημα της Περιφέρειας, την οποία συνεχώς επισκεπτόμαστε, 
ώστε οι αθλητές των Σωματείων αυτών, να μπορούν να συναγωνίζονται με τους 
κατά τεκμήρια καλύτερα προετοιμασμένους Ιστιοπλόους της Αθήνας και να ανέβει 
το επίπεδό τους.  

Στις Ολυμπιακές κατηγορίες, καλύψαμε τα περισσότερα έξοδα για τη 
συμμετοχή στα Ευρωπαϊκά και Παγκόσμια πρωταθλήματα ,αλλά και τα 
προπονητικά camp εξωτερικού.  
 Συνέπεια της σοβαρής προετοιμασίας ήταν η χώρα να πάρει πέντε προκρίσεις 
για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκυο, μία από τις οποίες επετεύχθη εδώ στην 
Αθήνα, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα FINN με αποτέλεσμα να είμαστε η μοναδική 
Ομοσπονδία που έχει πετύχει τόσες προκρίσεις.  
 Η χρονιά που πέρασε, όπως κάθε χρονιά, με την τακτική αυτή της 
Ομοσπονδίας, απέδωσε στην Ελλάδα 25 μετάλλια πανευρωπαϊκά και παγκόσμια. 
Δεν νομίζω ότι υπάρχει κανένα άθλημα και ίσως καμία χώρα στην παγκόσμια 
κοινότητα, με αναλογία πληθυσμού και έκτασης της Ελλάδος, να έχει πετύχει αυτές 
τις επιδόσεις. Και οι επιδόσεις αυτές, ευτυχώς, είναι οι περισσότερες από νέα 
παιδιά, που σημαίνει ότι το άθλημά μας δεν έχει μόνο παρόν, έχει και μέλλον.  
 Το 2019, λοιπόν, υπήρξε μία πολύ καλή χρονιά για την Ελλάδα και εάν 
υπήρξαν και κάποιες παραφωνίες, είναι λογικό πάντοτε σε μια οικογένεια να 
υπάρχουν και κάποιοι οι οποίοι διαμαρτύρονται, κάποιοι οι οποίοι νομίζουν ότι 
έχουν αδικηθεί, αλλά αυτά  δεν  πρόκειται να  αλλάξουν την τακτική μας και δεν 
πρόκειται να μας  επηρεάσουν επ’ ουδενί. 
 
Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κ. Αν. Δημητρακόπουλος δίνει τον λόγο στους Προέδρους  
της  Επιτροπής ΑΘ   , της Επιτροπής Δραστηριότητας Σωματείων, της Πειθαρχικής 
Επιτροπής, της Επιτροπής ΑμεΑ και της Ανωτάτης Επιτροπής Αγώνων και 
Εφέσεων( ΑΕΑΕ) για  τις εκθέσεις πεπραγμένων των Επιτροπών .  

…….. 
    ΘΕΜΑ 2ο: 

«Υποβολή Οικονομικού Απολογισμού και Εκθέσεως Εξελεγκτικής Επιτροπής για το 
χρονικό διάστημα από 1.1.2019 έως 31.12.2019. Υποβολή Ισολογισμού μετά των 

Αποτελεσμάτων χρήσεως για το διάστημα από 1.1.2019 μέχρι 31.12.2019»  
 

Για το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος Γ.Σ. κ. Αν. Δημητρακόπουλος, 
δίνει το λόγο στον Ταμία της Ε.Ι.Ο. κ. Ιωάννη Βασιλειάδη. 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Ι.(ΤΑΜΙΑΣ):  
(Ακολουθεί η εισήγηση του Οικονομικού Απολογισμού για το χρονικό διάστημα 1.1.2019 
έως 31.12.2019, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσεως για το διάστημα από 1.1.2019 

μέχρι 31.12.2019) 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος Γ.Σ. κ. Αν. Δημητρακόπουλος, έδωσε το λόγο στην κα Μ. 
Ρήγα, Μέλος  της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ε.Ι.Ο. 



 

ΡΗΓΑ Μ.(ΜΕΛΟΣ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ):  
(Ακολουθεί η ανάγνωση της  Έκθεσης Ελέγχου της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό 
διάστημα 1.1.2019 έως 31.12.2019). 
 

ΘΕΜΑ 3ο: 
«Έγκριση και απαλλαγή του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής πάσης ευθύνης» 
 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Να περάσουμε λοιπόν, στις ψηφοφορίες. Κατ’ 
αρχάς, ψηφίζουμε για το Διοικητικό Απολογισμό της ΕΙΟ και των Επιτροπών αυτής, για 
το προηγούμενο έτος, δηλαδή από 1/1/2019 έως 31/12/2019.  
 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Λοιπόν, για το Διοικητικό Απολο-γισμό 
του Δ.Σ. της ΕΙΟ και των Επιτροπών, για το διάστημα από 1/1/2019 έως 31/12/2019, ποιοι 
ψηφίζουν υπέρ;  
 (Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Υπάρχουν λευκά; Δεν υπάρχει κανένα. 
Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Δεν υπάρχει. Άρα, ο Διοικητικός Απολογισμός εγκρίνεται 
ομόφωνα.  
 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(Παρόντα Σωματεία 102 – Με δικαίωμα ψήφου: 92) 

Εγκρίνει  τον  Διοικητικό  Απολογισμό της ΕΙΟ και των Επιτροπών αυτής,  για  το  
χρονικό  διάστημα από  1/1/2019 έως 31/12/2019. 
 

 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.): Παρακαλώ, να περάσουμε στην 
ψηφοφορία για την έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού για το χρονικό διάστημα 
1.1.2019 έως 31.12.2019, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσεως για το διάστημα από 
1.1.2019 μέχρι 31.12.2019 και στην απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και της 
Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη. Παρακαλώ, ποιοι ψηφίζουν υπέρ;   

(ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ) 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.): Ποιοι ψηφίζουν κατά; Υπάρχουν λευκά;  
(ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ) 

 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.): Εγκρίνονται ομόφωνα ο Οικονομικός 
Απολογισμός για το χρονικό διάστημα 1.1.2019 έως 31.12.2019, ο Ισολογισμός και τα 
Αποτελέσματα Χρήσεως για το διάστημα από 1.1.2019 μέχρι 31.12.2019 και 
απαλλάσσεται το Διοικητικό Συμβούλιο και η Εξελεγκτική Επιτροπή από κάθε ευθύνη. 
 

 
Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

(Παρόντα Σωματεία 102 -  Με δικαίωμα ψήφου: 92) 

Εγκρίνει τον Οικονομικό Απολογισμό για το χρονικό διάστημα από 1-1-2019 έως  



31-12-2019 καθώς και τον Ισολογισμό μετά των Αποτελεσμάτων Χρήσεως για το 
χρονικό διάστημα από 1.1.2019 μέχρι 31.12.2019 και απαλλάσσει το Διοικητικό 

Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή από κάθε ευθύνη για το διάστημα αυτό. 
 

ΘΕΜΑ 4ο: 
«Ενημέρωση» 

 
Τον λόγο λαμβάνει η Γενική Γραμματέας κ. Αν. Αναστασίου η οποία ενημερώνει τα 
σωματεία για την αναγκαιότητα εγγραφής στο Μητρώο Σωματείων και για τη σύσταση 
ειδικού γραφείου στην Ε.Ι.Ο. που βοηθάει τα σωματεία να ξεπεράσουν τις πολυδαίδαλες 
και γραφειοκρατικές διαδικασίες που απαιτούνται για την συμπλήρωση της πλατφόρμας 
εν μέσω πανδημίας.  
 

 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Στο σημείο αυτό έληξαν οι εργασίες της 
1ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. Σας ευχαριστούμε όλους πάρα πολύ για την παρουσία 
σας. 
 
    
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ. 
 
Α. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ     ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  

 


